
Hadeland – nært og naturlig. Undersøkelser 2022

To undersøkelser er gjennomført i 2022:
• Kjennskapsundersøkelse med 601 

respondenter bosatt i Oslo kommune i 
aldersgruppen 25-45 år, hvorav 31 
prosent har barn (0-18 år).

• Innbyggerundersøkelse med1237 
frivillige respondenter tilfeldig rekruttert 
til web-basert spørreskjema. 674 svar 
fra Gran, 345 fra Lunner, 209 fra 
Jevnaker. Undersøkelsen ble bredt 
eksponert på hele Hadeland, og 
spesielt på Jevnaker. Antall svar fra 
Jevnaker er som forventet, samtidig 
som antall svar fra Gran er 
overraskende høyt.

Foto: BT. Stokke    



Kjennskapsundersøkelsen 2022, sentrale funn
601 respondenter bosatt i Oslo kommune i aldersgruppen 25-45 år
31 prosent har barn (0-18 år)

• Fire av fem med barn under skolealder vil bytte bolig.
• Halvparten av dem vurderer å flytte ut av Oslo.
• 14 prosent sier at Hadeland er aktuelt hvis de skal flytte én time fra Oslo. 

(14 prosent sier ja, 61 prosent sier nei og 26 prosent vet ikke).
• 70 prosent av småbarnsfamiliene ønsker seg enebolig eller rekkehus.
• Halvparten har en ramme under seks millioner kroner til neste bolig.
• Nærhet til offentlig kommunikasjon er like viktig som egen hage.
• De aller fleste ønsker å utføre daglige gjøremål i gang -eller sykkelavstand.
• Kollektivtilbud har blitt mye viktigere for valg av bosted, sammenlignet med 

2014.
• Fritidstilbud teller også mer nå.



Hadeland for en av sju



Dagens bolig og neste bolig



God plass er prioritet 1



Urbane kvaliteter lokker



Reisetid er en utfordring



Innbyggerundersøkelsen 2022, sentrale funn

• 89 prosent vil anbefale venner å flytte til Hadeland.
• 96 prosent mener det er bedre for barn å vokse opp på Hadeland enn i 

Oslo.
• 87 prosent reiser kollektivt sjeldnere enn en gang i uken.
• Unge voksne litt usikre på hvor det er best å tilbringe ungdomsårene. 

7 av 10 under 24 år sier Hadeland og 3 av 10 svarer Oslo. De er mer 
positive til en oppvekst på Hadeland enn foreldre.

• Landlige kvaliteter verdsettes høyt, spesielt blant tilflyttere.
• Åtte av ti sier de trives på Hadeland mot ni av ti i 2014. Uendret for de 

som er mindre fornøyd.
• I alle tre kommunene vurderes jobbmulighetene som noe dårligere enn 

for 8 år siden.

Innbyggere i Hadelandsregionen. 1237 frivillige respondenter tilfeldig rekruttert til web-
basert spørreskjema. 674 svar fra Gran, 345 fra Lunner, 209 fra Jevnaker. 



Hva er det beste ved å bo der du bor?



Noen påstander



Flytte



Omdømme



2022 vs 2014 – Bli boende eller flytte
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